

Reabilitare și modernizare strada Ion Luca Caragiale - municipiul Botoșani

I.D.: 57598505

Data publicării 03.06.21 Coduri CPV 45233140-2

Pretul estimativ: 2.139.091,69 RON - 2.139.091,69 RON

Descriere: Obiectivul general îl constituie reabilitarea și modernizarea străzii Ion Luca Caragiale din Municipiul Botoșani în vederea fluidizării traficului prin dezvoltarea infrastructurii locale, reabilitarea mediului urban și sporirea calității vieții în Municipiul Botoșani. Obiectivele specifice:-asigurarea confortului traficului rutier prin îmbrăcăminte asfaltică nouă;-realizarea aleelor de pietoni pentru asigurarea traficului pietonal;-siguranța circulației rutiere și pietonale prin realizarea de marcaje rutiere și amplasarea de indicatoare de circulație. Lucrarile necesare pentru realizarea acestui obiectiv de investitii se vor executa avand la baza Proiectul nr. 019/2020 elaborat de SC INFRA PROJECT SRL, pus la dispozitie de autoritatea contractanta. Parametri tehnici: - Lungime stradă = 582,00 ml. - S totala strada = 5.118,00 mp. - 2 benzi circulatie rutiera: 3,00 m ÷ 3,5 m latime fiecare banda. - Trotuare cu latimea variabila: 1,00 ÷ 1,50 m. - S trotuare amenajate = 1760,00 mp. - Canalizare pluviala: 586 ml. Antreprenorul este obligat să respecte normele și normativele în vigoare la data execuției lucrărilor și în special: - Legea nr. 10/1995 din 18 ianuarie 1995 Republicată, privind calitatea în construcții, - Hotararea Guvernului nr. 273/1994 cu completările și modificările ulterioare, privind aprobarea Regulamentului de recepție a lucrărilor de construcții și a instalațiilor aferente, - Legea nr. 50/1991 din 29 iulie 1991, Republicată, privind autorizarea executării lucrărilor de construcții și celelalte legi și normative incidente în materie. Predarea amplasamentului se va face de către beneficiar în prezența executantului, proiectantului și a deținătorilor de utilități. Se va respecta Programul privind controlul calității lucrărilor propus de proiectant și aprobat de I.S.C. Botoșani. Toate activitățile și cheltuielile legate de întreruperea circulației în zonă în perioada execuției lucrărilor (restricții impuse de legislația referitoare la circulația pe drumurile publice), inclusiv avizul Poliției rutiere, cad în sarcina executantului. Executantul va întocmi pe cheltuiala sa toate documentele legate de punerea în funcțiune a instalațiilor de apa-canal conform reglementărilor impuse de operatorul licențiat SC Nova ApaServ SA Botoșani. Materialele re folosibile rezultate ca urmare a eliberării amplasamentului și pregătirea terenului pentru noile lucrări vor fi predate pe bază de proces verbal, D.S.P.S.A. Orice alte deșeuri rezultate din eliberarea amplasamentului și care nu pot fi re folosite de către municipalitate, vor fi transportate la Depozitul controlat de deșeuri/Depozitul de stocare temporară a deșeurilor. Toate cheltuielile legate de transport, predare, stocare, cad în sarcina executantului. În cazul execuției de lucrări de racordare a conductelor pe trotuar sau carosabil amplasamentul se va aduce obligatoriu la starea inițială conform "Regulamentului privind stabilirea condițiilor pentru eliberarea avizelor de interventie, urmarirea si receptia lucrărilor de interventii la rețelele edilitare de utilitati publice" sau conform specificațiilor Serviciului de investiții, în cazul în care refacerile afectează un amplasament pe care s-au executat lucrări și se află în perioada de garanție. La semnarea Proceselor verbale aferente lucrărilor ascunse, a Proceselor verbale de recepție calitativă, precum și a Fazelor Determinante, se va pune accent pe calitatea materialelor aprovizionate și puse în operă, pentru care se vor prezenta certificate de calitate și/sau agremente tehnice.